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9. Zahlungsbilanzen wichtiger Lander
Belgien (in mill. Francs))
. 1935 1936 .
Bezeichnung . ) Bezeichnung 1935 1936
Aktiv : Passiv  Saldo  Aktiv Passiv  Saldo Aktiv Passiv  Saldo  Aktiv Passiv  Saldo
Warenverkehr Noch: Dienstleistungen
Belgien (einschl. Edel- Verschiedenes (Provi-
metalle)................. 16 100 17 450 — 1 350 19 950 21 500 — 1 550 sionen.Versieherun-
Belgisch-Kongo(Saldo) 1175 — + 1175 1375 — + 1375 gen, Lizenzen u. a.) 50 100 — 50 100 — 50
Zusammen_ 17275 17450 — 175 21325 21500 — 175 Zusammen__ 2250 225+ 2 025 2260 250 + 2010
. . Zinsen, Dividenden u.
Dienstleistungen sonstige  Kapital-
Seeschiffahrt........... 200 — + 200 260 — + 260 ertrage.......ccouenne 1600 750+ 850 2000 750 + 1 250
Transitverkehr.. 500 — + 500 600 — + 600 FUr Kapitalbewegung
Reiseverkehr 1200 125+ 1075 1000 150 + 850 verfigbar (als Saldo
Grenzgénger.. 300 — + 300 350 — + 350 errec%net) .......... — 2700-2700 — 3085 - 3085
* Quelle: lletin d’Information et de Documentation.
Danemark (in Mm. Kr.)q
. 1935 .
Bezeichnung 1936 Bezeichnung 1935 1936
Aktiv Passiv Saldo Aktiv Passiv Saldo Aktiv Passiv Saldo AKtiv ! Passiv | Saldo
Warenverkehr............c.c...... 1267 1329 — 621380 1484 — 104 Goldbewegung 31 — + 31
Dienstleistungen
Seeschiffahrt... 206 ~u +206 220 — + 220 Kapitalbewegung
Hafengebihre 58 ,— 16 64 80 16 - dani _
Reiseverkehr 25 30— 5 30 45 15 Crewten: danische. 2 g 4o n BTy
Erbschaften, Schen ungen
Post, auswartige Vertre- _ £
tungen u. dgl.....coomnnnens 15 20— 5 15 20— 5 U;rligéfr' > 40 i 46 40+ 6
Zusammen___ 304 124 +180 329 145 + 184 10 55— 5 10 15— 5
Zinsen Zusammen__ 50 gp - 36 115 101+ 14
agtsspnehmungsertrageund 15 110 - 95 15 105 = 90 Ungeklarter Rest; als Saldo
QG 2 15+ v 30 154+ 15 errechnet.........ccccviinins — 3% — 3B — 19 — 19
Zusammen___ 47 125 - 78 45 120 - 75 Insgesamt— 1699 {699 — 1869 i869 -
1) Quelle: Statistiske Efterretninger. — *) Kommunalanieihen.
Finnland (in mur Fmk.)1)
Bezeichnung 193_3 1934 1935 1936
Aktiv Passiv Saldo Aktiv Passiv Saldo Aktiv Passiv Saldo Aktiv Passivi Saldo
Warenverkehr
Reiner Warenverkehr.. 5300 3930 +1370 6230 4780 +1450 6240 5330 + 910 7235 635 + 880
Stauereikosten.. 30 — +.30 5 — + 15 0 — + 10 0 — + 10
Schmuggel.... — 3 - 30 — 5 — 5 — 5 — 5 51— 5
5330 3960 +1370 6245 4785 -{-1460 6250 5335 + 915 7245 6360 |+ 885
Dienstleistungen
Seefrachten 30 — + 310 38 — + 38 410 — -y 410 460 - 460
Hafenabgaben.. 60 — + 60 70 — + 10 70 — 4+ 70 80 —  + 8
Reiseverkehr. 170 160 + io 210 190 + 20 250 240 + 10 210 270 - 60
Versicherungen. 130 120 + jo 140 150 - 10 120 150 — 30 140 150 - 10
Auswadrtige Vertretungen 15 35 — 20 15 3B - 20 15 30 — 15 20 30 - 10
Post, Telegraphen, Eisenbahn 25 20 + 5 10 10 — 10 15 — 5 10 15 - 5
Geldsendungen der Seeleute und Aus-
Wanderer 150 15 + 135 100 10 + 90 100 10 + 90 100 10 + 90
Zusammen------ 860 350 + 510 930 3% + 535 975 445 + 530 1020 475 [+ 545
Zinsen
Staatsschulden . 252 196 i 135 110
Kommunalsehulden | 50 40
Sonstige. > 298 > 254 155 135
Zusammen___ 20 550 - 530 25 450 - 425 15 340 — 325 15 285 - 270
Ungeklarter Rest; als Saldo errechnet — 1350 —-1350 — 1570 -1 570 — 1120 _ 1120 — 1160 —1 160
Insgesamt___ 6210 6210 7200 7200 — 7240 7240 — 8280 8280
Aktivsaldo: + Passivsaldo: —
Bezeichnung 1932 1933 1934 1935 3) 1936 Bezeichnung 1932 1933 1934 1935 :) 1936
Warenverkehr.......... -10015 -9 000 —6850 — 6000 -11 675 Goldbewegung
Dienstleistungen (einschl. »earmar-
Seefrachten U. Transit +2 200 +2 100 2)-+1 600 a)+1 600 4)+2 060 . -17660 +1000 -1 500 +15000 +29 000
Reiseverkehr........... +3000 +3000 + 2500 + 750 +1 100 Kapitalbewegung
Ein-u.Auswanderer. -1 200 — 800 — 1000 — 750 — 940 _|I§anque de France .. :—_1? igg :3 395 + 200
Zusammen__ +4000 +4300 + 3100 + 1600 +2 310 peoache Fribit ar
. leistungen........... - — — — —
Zinsen . Sonst. Kapitaleinfuhr + 6 83 + 200 + 300 + 1750 + 600
%Eﬂigﬂ'u‘)uf:fiev”ié'éﬁ'&gﬁ — 500 — 250 — - - »  Kapitalausfuhr — 3 770 -1.300 — 200
private. ................ " 41600 +2000 + 2500 + 4000 +5370 elﬁ:ﬁfpgg;‘t'“ +20937 +2532 + 300 + 1750 + 600
Zusammen___  +1100 +1750 + 2500 + 4000 +5370 als Saldo errechnet + 1 638 582 +2 450 —16 350 —25 605

x) Im St. R. A. zusammengestellt nach den Berechnungen von
»Revue d”Economie Politique«, Mai/Juni. Die Zahlen beziehen sich

P. Meynial, ab 1934 von L. Rist und Ph. Schwéb jahrlich in der
zum groRten Teil auf das Geltungsgebiet des franzosischen Franc,

also einschl. der franzosischen Kolonien (aufer Indochina). Die Verédnderungen im Devisenbestand des Tresor und der Banque de France,

sowie die Tributleistungen des Deutschen Reichs wurden als -Kapitalbewegung« verbucht. — L
*) Fur das ganze Jahr in »Auriol«-Franes (uin 30 vH entwertet) ausgewiesen. — *) Einsc

Einschl. + 100 Mill. Francs Versicherungen. —
I. + 120 Mill. Francs Versicherungen.



